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１．アンケート調査の概要 

（１）アンケート調査の方法 

①アンケート期間 令和元年 9 月 27 日(金)～10 月 15 日(火) 

②調査対象区域 富士宮市にお住まいの方 

③対象者  18 歳以上 80 歳未満の男女 

④配布方法  郵便にて発送 

⑤回収方法  郵便または WEB 上の回答フォームより回収 

 

（２）回収率、調査率 

①配布数  3,000 件 

②回収数  1,666 件 

（郵送回答 1,453 件、WEB 回答 213 件、WEB 回答率 12.8%） 

③有効回答票数 1,664 件 

④回収率  55.5％ 

 

（３）集計結果の見方（留意点） 

①パーセンテージの算出及び表示 

・パーセンテージは各項目の値を全体（＝有効回答数）の値で除して算出している。 

・小数点第 2 位を四捨五入しているので、各項目のパーセント値の合計は 100％と一致しな

い場合がある。 

・複数回答は各項目のパーセント値の合計が 100％を越える。 

・図表中の「n」は該当設問における有効回答数であり、設問ごとに非該当及び無効回答を除

いた数である。 

 

②満足度指数・充実希望度指数について 

・各項目について下表の通り点数化し、有効回答数に対する回答割合に応じて加算した。 

項目 満足 多少満足 普通 多少不満 不満 わからない 

点数 4 2 0 -2 -4 0 

項目 充実すべき 
やや充実 

すべき 

現状程度 

でよい 

優先度を 

下げるべき 

どちらとも 

いえない 
 

点数 4 2 0 -4 ０ - 
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２．アンケート調査結果 

《プロフィール》 
問１ あなたのことについてお尋ねします。 
（１）性別は（一つだけに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「女性」が 54.5%と最も多く、次いで「男性」が 45.5%となっている。 

 
 

（２）年齢は（一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「65～74 歳」が 25.4%と最も多く、次いで「75 歳以上」が 16.4%、「40～49 歳」が

15.9%、「50～59 歳」が 15.5%となっている。 

 

  

男性
45.5%女性

54.5%

n=1638

4.5%

3.1%

10.4%

15.9%

15.5%

8.9%

25.4%

16.4%

18～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～74歳

75歳以上

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

n=1658
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（３）お住まいの地域は（一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「富士根南地区」が 19.1%と最も多く、次いで「富丘地区」が 16.7%、「大宮東地区」が

12.7%、「大宮西地区」が 9.6%となっている。 

 
（４）職業は（主なもの一つに○） ※会社員の方は、業務内容で分類してください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「主婦・家事手伝い」が 18.1%と最も多く、次いで「無職（失業中、退職など）」が

15.6%、「派遣社員、パート、アルバイト」が 14.0%、「会社員 作業・技能職（工員、建

築作業員、運転手など）」が 11.4%となっている。  

12.7%
8.7%

8.4%
9.6%

16.7%
19.1%

3.6%
4.1%

4.9%
3.4%

1.5%
7.3%

大宮東地区

大宮中地区

大富士地区

大宮西地区

富丘地区

富士根南地区

富士根北地区

上野地区

北山地区

上井出地区

白糸地区

芝川地区

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

n=1649

1.8%

9.6%

3.0%

4.9%

4.5%

11.4%

4.0%

0.9%

0.4%

2.1%

3.3%

14.0%

18.1%

1.9%

15.6%

4.6%

農林漁業

自営業・経営者（本人及びその家族）

会社員 管理職

会社員 事務職（経理、事務、オペレーターなど）

会社員 専門・技術職（設計、技師、デザイナーなど）

会社員 作業・技能職（工員、建築作業員、運転手など）

会社員 販売・サービス（店員、銀行員、保険、営業など）

自由業（作家、画家、陶芸家、開業医、弁護士など）

団体職員（農協、漁協、公社など）

公務員（国家、地方など）

医師、看護師、教員、保育士など

派遣社員、パート、アルバイト

主婦・家事手伝い

学生

無職（失業中、退職など）

その他

0.0% 10.0% 20.0%

n=1643
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（５）勤務先又は通学先はどこですか。（一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 

 「富士宮市内」が 67.5%と最も多く、次いで「富士市内」が 21.7%、「その他静岡県内」

が 6.9%、「静岡県外」が 3.9%となっている。 

 
（６）あなたのご家族の構成は次のどれですか。（一つだけに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「夫婦と子のみの世帯」が 29.7%と最も多く、次いで「夫婦のみ」が 23.7%、「夫婦と子

と親のみの世帯」が 11.8%、「１人」が 10.3%となっている。 

 
◆１人暮らし（※）の年代別割合及び人数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

※１人暮らし： 問１（６）で「１人」と回答した方  

67.5%

21.7%

6.9%

3.9%

富士宮市内

富士市内

その他静岡県内

静岡県外

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

n=1036

10.3%

23.7%

29.7%

11.8%

3.5%

7.8%

0.5%

2.8%

0.2%

9.7%

１人

夫婦のみ

夫婦と子のみの世帯

夫婦と子と親のみの世帯

夫婦と親のみの世帯

男親または女親と子のみの世帯

兄弟姉妹のみの世帯

他の親族がいる世帯

宿舎等の共同生活

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

n=1651

4.7%
8人

5.3%
9人

7.1%
12人

10.6%
18人

13.5%
23人

7.1%
12人

27.6%
47人

24.1%
41人

１人暮らし

(n=170)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～24歳 25～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～74歳 75歳以上凡例
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（７）ご家族に次のような人はいますか。（該当する番号すべてに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「65 歳以上の人」が 51.2%と最も多く、次いで「該当者なし」が 33.0%、「15 歳以下の

人」が 22.4%となっている。 

 
（８）あなたの住宅の種類は、次のどれですか。（一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「持ち家（一戸建て）」が 85.2%と最も多く、次いで「民営借家（マンション・アパートな

ど）」が 9.4%、「持ち家（共同住宅）」が 1.6%、「社宅（会社の寮・宿舎など）」 「その

他」が 1.5%となっている。 

 

  

22.4%

51.2%

33.0%

15歳以下の人

65歳以上の人

該当者なし

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

n=1561

85.2%

1.6%

0.6%

9.4%

1.5%

0.3%

1.5%

持ち家（一戸建て）

持ち家（共同住宅）

公営借家（県営・市営住宅など）

民営借家（マンション・アパートなど）

社宅（会社の寮・宿舎など）

間借り（下宿など）

その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

n=1652
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《富士宮市として、誇れるものについて》 
問２ 富士宮市民として誇れるもの、将来まで残したいものは次のどれですか。（二つまでに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「美しい山、川などの自然資源（富士山、白糸の滝、湧水など）」が 91.1%と最も多く、次

いで「名勝、史跡などの歴史的資源（浅間大社など）」が 41.9%、「やきそばなどの食によ

るまちづくりの活動」が 14.6%、「自然を生かした観光レクリエーション地（キャンプ場、

スカイスポーツなど）」が 8.1%となっている。 

 

  

91.1%

41.9%

6.7%

5.6%

8.1%

5.9%

3.4%

14.6%

1.4%

美しい山、川などの自然資源

（富士山、白糸の滝、湧水など）

名勝、史跡などの歴史的資源

（浅間大社など）

祭りやコミュニティ活動などの人々の交流

牛乳、にじますなどの農水産物

自然を生かした観光レクリエーション地

（キャンプ場、スカイスポーツなど）

地域産業（医療関連、

工作機械関連）の活力

買物やイベント等でにぎわう商業地

やきそばなどの食によるまちづくりの活動

その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

n=1621
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《市の土地利用について》 
問３ 現在の富士宮市の土地利用の状況について、どのように思いますか。（二つまでに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「市街地の中心部では空地が多く活用されていない」が 29.1%と最も多く、次いで「農地

は耕作放棄地などが目立ち管理されていない」が 27.8%、「わからない」が 25.1%、「山林

の管理が行き届いていない」が 23.4%となっている。 

 

  

8.5%

1.5%

1.3%

2.1%

27.8%

23.4%

10.7%

29.1%

8.8%

6.0%

25.1%

3.7%

全体的に調和がとれている

農地が充分に管理されている

山林が充分に管理されている

宅地が整然として

街区を形成している

農地は耕作放棄地などが目立ち

管理されていない

山林の管理が行き届いていない

市街地や集落では農地と宅地が

混在している

市街地の中心部では空地が

多く活用されていない

市街地全体的に宅地、工業地、

商業地が混在している

集落や郊外では無秩序な

開発が目立っている

わからない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

n=1574
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問４ 富士宮市の土地利用を、今後どのように進めていくべきだと思いますか。（二つまでに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「中心市街地の空地等の有効利用をすべきである」が 34.6%と最も多く、次いで「観光や

レクリエーション系の土地利用を拡大すべきである」が 28.9%、「山林や里山を保全すべき

である」が 21.2%、「集落の整備をするとともに、新たな開発に取り組むべきである」が

18.1%となっている。 

 

  

8.2%

8.2%

11.7%

34.6%

28.9%

18.1%

14.7%

21.2%

2.1%

12.6%

3.3%

住宅系の土地利用を拡大すべきである

工業系の土地利用を拡大すべきである

商業系の土地利用を拡大すべきである

中心市街地の空地等の

有効利用をすべきである

観光やレクリエーション系の

土地利用を拡大すべきである

集落の整備をするとともに、

新たな開発に取り組むべきである

農業を振興し、農地を保全すべきである

山林や里山を保全すべきである

現状のままでよい

わからない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

n=1615
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問５ 今後の土地利用の規制等について、どのような方向で取り組むべきだと思いますか。 
（一つだけに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「規制するべき地域は規制を強化し、市の発展や地域の活性化を行う地域は、もう少し規制

を緩和すべきである」が 45.6%と最も多く、次いで「市の発展や地域の活性化のため、規

制をもう少し緩和すべきである」が 25.0%、「現在のままでよい」が 10.6%、「農地や山林

などを保全するため、規制を強化すべきである」が 9.1%となっている。 

 
◆地域別回答割合 

  

9.1%

45.6%

25.0%

6.6%

10.6%

3.2%

農地や山林などを保全するため、

規制を強化すべきである

規制するべき地域は規制を強化し、市の発展や地域の

活性化を行う地域は、もう少し規制を緩和すべきである

市の発展や地域の活性化のため、

規制をもう少し緩和すべきである

規制はなるべくしないほうがよい

現在のままでよい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

N=1551

9.2%

10.3%

7.5%

12.0%

10.6%

8.9%

8.6%

11.1%

7.6%

10.7%

9.6%

4.5%

5.5%

45.7%

49.7%

51.1%

42.9%

41.5%

45.5%

49.2%

48.1%

45.5%

33.3%

42.3%

59.1%

38.2%

25.1%

20.0%

24.8%

24.8%

24.6%

25.7%

17.6%

25.9%

33.3%

36.0%

28.8%

27.3%

40.0%

6.6%

5.6%

3.8%

4.5%

6.3%

4.3%

9.6%

3.7%

4.5%

10.7%

11.5%

4.5%

9.1%

10.6%

12.8%

9.0%

12.0%

14.1%

10.9%

12.6%

9.3%

9.1%

4.0%

7.7%

4.5%

4.5%

2.9%

1.5%

3.8%

3.8%

2.8%

4.7%

2.3%

1.9%

5.3%

2.7%

総計(n=1540)

大宮東地区(n=195)

大宮中地区(n=133)

大富士地区(n=133)

大宮西地区(n=142)

富丘地区(n=257)

富士根南地区(n=301)

富士根北地区(n=54)

上野地区(n=66)

北山地区(n=75)

上井出地区(n=52)

白糸地区(n=22)

芝川地区(n=110)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥凡例

①農地や山林などを保全するため、規制を強化すべきである

②規制するべき地域は規制を強化し、市の発展や地域の活性化を行う地域は、もう少し規制を緩和すべきである

③市の発展や地域の活性化のため、規制をもう少し緩和すべきである

④規制はなるべくしないほうがよい

⑤現在のままでよい

⑥その他
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《お住いの地域の生活環境満足度について》 
問６ あなたがお住まいの地域の生活環境について、どの程度満足していますか。 

（各設問、一つだけに○） 
 
 

＜交通＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 交通では、道路の整備状況において、「普通」が 41.8%と最も多く、次いで「やや不満」が

23.5%となっている。また、公共交通機関の便利さにおいて、「不満」が 34.8%と最も多

く、「やや不満」と合わせると 59.8％が「不満」または「やや不満」と回答している。 

 
＜安全性＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 安全性では、各項目で「普通」が最も多く、緊急時の救急医療体制および犯罪者や不審者に

対する防犯体制において、「普通」に次いで「やや不満」が多くなっている。 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

5.2%

3.2%

10.5%

5.6%

41.8%

25.2%

23.5%

25.0%

17.9%

34.8%

1.1%

6.3%

道路の整備状況

（n=1596）

公共交通機関の

便利さ（n=1610）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.3%

5.0%

4.8%

5.3%

2.6%

10.2%

6.9%

8.0%

9.7%

4.9%

62.1%

47.2%

51.0%

47.5%

50.4%

6.9%

11.4%

11.1%

17.3%

19.1%

3.0%

6.8%

6.2%

9.9%

8.4%

11.4%

22.6%

18.8%

10.3%

14.5%

火災に対する

消防体制（n=1582）

地すべり・がけ崩れ

に対する整備

状況（n=1577）

河川の氾濫・

浸水などに

対する整備状況

（n=1573）

緊急時の救急

医療体制

（n=1595）

犯罪者や不審者

に対する防犯体制

（n=1576）

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜利便性＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 利便性では、各項目において「普通」が最も多く、次いで「やや不満」が多くなっている。

商店での買物の利便さにおいて「不満」と「やや不満」を合わせると 44.8%、病院・診療

所の便利さにおいて 41.9%となっている。 

 
＜居住環境＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 居住環境では、各項目において「普通」が最も多く、環境衛生の状況、緑や自然の豊かさお

よび日当り、風通しなどの居住性では、次いで「やや満足」が多くなっている。 

6.0%

4.8%

5.6%

11.7%

12.8%

14.1%

36.0%

39.5%

54.6%

24.3%

23.7%

13.6%

20.5%

18.2%

7.3%

1.4%

1.1%

4.9%

商店での買物の

便利さ（n=1607）

病院・診療所の

便利さ（n=1606）

公共機関の

サービスの状況

（n=1600）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.3%

6.9%

8.1%

15.9%

5.1%

16.8%

6.1%

3.9%

8.2%

8.0%

12.8%

29.2%

14.5%

22.4%

12.5%

9.6%

53.2%

49.6%

60.7%

45.0%

45.9%

47.4%

57.5%

59.8%

13.5%

11.2%

9.1%

6.1%

19.9%

8.5%

15.6%

15.2%

8.8%

10.6%

3.5%

1.8%

9.2%

3.1%

5.6%

5.0%

11.0%

13.6%

5.8%

1.9%

5.3%

1.8%

2.7%

6.5%

排水路の整備状況

（n=1582）

下水道の整備状況

（n=1584）

環境衛生の状況

（n=1598）

緑や自然の豊かさ

（n=1599）

公園・広場の整備

（n=1579）

日当り、風通し

などの居住性

（n=1592）

街並み景観

（n=1585）

住宅地の整備状況

（n=1579）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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＜コミュニティ＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 コミュニティでは、各項目において「普通」が最も多く、地区公民館・コミュニティ施設の

整備および地域の行事・お祭りの活動の機会において、次いで「やや満足」が多くなってい

る。 

 
＜文化＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 文化では、各項目において「普通」が最も多く、スポーツやレクリエーションの場の整備お

よび社会教育・文化施設の整備や活動の機会において、次いで（※）「やや不満」が多くな

っている。また、文化財や史跡の豊かさにおいて、次いで「やや満足」が 15.9%と多くな

っている。 

 
※「分からない」を除く。  

4.2%

5.3%

3.1%

2.7%

12.8%

13.7%

7.3%

7.9%

59.6%

59.3%

61.8%

53.1%

11.2%

8.9%

7.9%

11.4%

4.1%

4.0%

3.0%

4.1%

8.0%

8.9%

16.9%

20.8%

地区公民館・

コミュニティ施設

の整備（n=1605）

地域の行事・

お祭りの活動の

機会（n=1591）

コミュニティ活動の

状況（n=1586）

お年寄の憩いの

場の整備や

交流の機会

（n=1592）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.3%

2.0%

5.3%

7.6%

6.7%

15.9%

54.9%

56.7%

54.1%

14.3%

12.8%

7.6%

5.4%

4.1%

2.5%

15.4%

17.7%

14.5%

スポーツや

レクリエーション

の場の整備

（n=1597）
社会教育・

文化施設の整備や

活動の機会

（n=1592）

文化財や史跡

の豊かさ

（n=1592）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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◆地域別回答割合 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 道路の整備状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区において 23.9%、

大富士地区において 23.5%と特に多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、芝川地区に

おいて 60.2%と最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 公共交通機関の便利さでは、大宮中地区および大宮西地区を除く全ての地区において、「不

満」または「やや不満」が過半数となっている。白糸地区において 80.0%、芝川地区にお

いて 77.0%と、特に多くなっている。  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

5.2%

6.6%

10.4%

6.8%

3.9%

4.0%

4.5%

6.8%

3.1%

4.0%

7.4%

4.2%
1.8%

10.5%

11.2%

13.4%

16.7%

7.2%

12.9%

8.1%

6.8%

10.9%

9.3%

5.6%

12.5%

8.8%

41.7%

45.9%

47.0%

40.9%

50.0%

39.0%

36.9%

52.5%

39.1%

41.3%

50.0%

50.0%

27.4%

23.5%

19.9%

17.9%

21.2%

26.3%

23.9%

28.5%

13.6%

26.6%

20.0%

16.7%

25.0%

30.1%

18.0%

14.8%

10.4%

14.4%

10.5%

19.9%

21.4%

18.6%

20.3%

22.7%

20.4%

4.2%

30.1%

1.0%

1.5%
0.7%

2.0%
0.4%

0.6%

1.7%

2.7%

4.2%

1.8%

総計(n=1584)

大宮東地区(n=196)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=132)

大宮西地区(n=152)

富丘地区(n=272)

富士根南地区(n=309)

富士根北地区(n=59)

上野地区(n=64)

北山地区(n=75)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=113)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道路の整備状況

3.2%

4.4%

10.1%

3.0%

4.0%

4.5%
1.6%

1.5%

5.6%

7.4%

14.4%

3.0%

10.0%

4.5%

5.2%

3.4%

1.5%

2.6%

2.7%

25.0%

27.1%

30.2%

29.1%

34.7%

28.7%

22.3%

13.8%

17.9%

16.9%

20.4%

16.0%

15.9%

25.0%

21.7%

18.7%

23.1%

27.3%

26.5%

33.3%

12.1%

19.4%

27.3%

20.4%

48.0%

16.8%

34.9%

33.5%

18.7%

35.8%

18.0%

29.9%

31.7%

56.9%

53.7%

48.1%

53.7%

32.0%

60.2%

6.2%

5.9%

7.9%

6.0%

6.0%

6.0%

5.8%

13.8%

6.0%

5.2%

5.6%

4.0%

4.4%

総計(n=1597)

大宮東地区(n=203)

大宮中地区(n=139)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=150)

富丘地区(n=268)

富士根南地区(n=309)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=25)

芝川地区(n=113)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共交通機関の便利さ
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 火災に対する消防体制では、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区において

27.3%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、富丘地区において 13.9%と最

も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 地すべり・がけ崩れに対する整備状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中

地区において 19.1%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、芝川地区において

52.7%と最も多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

6.3%

7.1%

10.5%

6.2%

4.0%

7.9%

4.3%

7.0%

10.6%

3.9%

7.4%

4.4%

10.3%

10.2%

14.3%

11.5%

8.0%

8.6%

7.5%

15.8%

13.6%

11.7%

11.1%

27.3%

8.8%

62.1%

57.9%

57.9%

69.2%

64.7%

60.5%

62.3%

57.9%

57.6%

62.3%

66.7%

54.5%

69.9%

6.9%

8.6%

4.5%

2.3%

7.3%

10.5%

6.2%

5.3%

6.1%

7.8%

1.9%

9.1%

7.1%

3.1%

3.6%
0.8%

2.3%

4.7%

3.4%

3.3%
1.8%

3.0%
2.6%

5.3%

11.4%

12.7%

12.0%

8.5%

11.3%

9.0%

16.4%

12.3%

9.1%

11.7%

13.0%

9.1%

4.4%

総計(n=1570)

大宮東地区(n=197)

大宮中地区(n=133)

大富士地区(n=130)

大宮西地区(n=150)

富丘地区(n=266)

富士根南地区(n=305)

富士根北地区(n=57)

上野地区(n=66)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=22)

芝川地区(n=113)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

火災に対する消防体制

5.0%

4.1%

11.5%

6.1%

8.0%

5.6%

4.9%
1.8%

1.5%

1.3%

1.9%

0.9%

6.9%

9.7%

7.6%

8.3%

6.0%

4.5%

6.9%

7.3%

12.1%

7.9%

5.6%

13.6%

1.8%

47.3%

43.6%

43.5%

51.5%

42.0%

48.1%

52.6%

58.2%

39.4%

56.6%

51.9%

59.1%

32.1%

11.4%

12.8%

2.3%

6.8%

14.0%

14.2%

8.9%

3.6%

15.2%

6.6%

9.3%

13.6%

27.7%

6.8%

8.7%
1.5%

3.8%

4.0%

6.7%

4.6%

5.5%

12.1%

5.3%

1.9%

4.5%

25.0%

22.6%

21.0%

33.6%

23.5%

26.0%

20.9%

22.0%

23.6%

19.7%

22.4%

29.6%

9.1%

12.5%

総計(n=1565)

大宮東地区(n=195)

大宮中地区(n=131)

大富士地区(n=132)

大宮西地区(n=150)

富丘地区(n=268)

富士根南地区(n=304)

富士根北地区(n=55)

上野地区(n=66)

北山地区(n=76)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=22)

芝川地区(n=112)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地すべり・がけ崩れに対する整備状況



16 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 河川の氾濫・浸水などに対する整備状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮

中地区において 18.9%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、芝川地区におい

て 37.7%、白糸地区において 33.3%と特に多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 緊急時の救急医療体制では、「満足」と「やや満足」を合わせると、北山地区において

22.1%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、白糸地区において 41.7%、上

井出地区において 40.7%と特に多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

4.8%

5.7%

6.8%

4.6%

6.1%

6.0%

5.0%
1.8%

1.5%

2.7%
1.9%

3.5%

8.0%

9.8%

12.1%

6.9%

8.8%

6.4%

8.6%

5.5%

13.4%

6.7%

3.8%

12.5%

2.6%

51.1%

45.4%

46.2%

55.0%

52.0%

54.3%

52.2%

56.4%

44.8%

54.7%

62.3%

54.2%

43.9%

11.1%

13.9%

6.8%

7.6%

8.8%

10.9%

10.6%

3.6%

14.9%

9.3%

11.3%

25.0%

19.3%

6.2%

6.2%

6.8%

6.1%

3.4%

6.4%

4.0%

5.5%

7.5%
1.3%

3.8%

8.3%

18.4%

18.8%

19.1%

21.2%

19.8%

20.9%

16.1%

19.6%

27.3%

17.9%

25.3%

17.0%

12.3%

総計(n=1561)

大宮東地区(n=194)

大宮中地区(n=132)

大富士地区(n=131)

大宮西地区(n=148)

富丘地区(n=267)

富士根南地区(n=301)

富士根北地区(n=55)

上野地区(n=67)

北山地区(n=75)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=114)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

河川の氾濫・浸水などに対する整備状況

5.3%

4.0%

6.8%

6.0%

6.7%

6.7%

3.3%

10.3%

4.5%

7.8%

7.4%

1.7%

9.7%

12.1%

12.9%

7.5%

10.7%

10.1%

8.2%

5.2%

11.9%

14.3%

5.6%

20.8%

4.3%

47.3%

47.2%

43.9%

54.5%

51.3%

49.8%

45.9%

50.0%

46.3%

41.6%

33.3%

37.5%

47.4%

17.4%

15.6%

12.9%

11.2%

16.0%

17.6%

19.3%

12.1%

23.9%

22.1%

27.8%

25.0%

18.1%

10.0%

8.5%

13.6%

11.2%

6.0%

7.9%

7.9%

10.3%

10.4%

7.8%

13.0%

16.7%

20.7%

10.3%

12.6%

9.8%

9.7%

9.3%

7.9%

15.4%

12.1%

3.0%

6.5%

13.0%

7.8%

総計(n=1583)

大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=132)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=150)

富丘地区(n=267)

富士根南地区(n=305)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=116)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

緊急時の救急医療体制
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 犯罪者や不審者に対する防犯体制では、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区に

おいて 20.8%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、北山地区において

37.7%と最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 商店での買物の便利さでは、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区において

27.9%、大富士地区において 27.1%と特に多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、

白糸地区において 88.0%と最も多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

2.6%

3.0%

3.9%
3.0%

2.7%

3.8%
1.3%

1.7%

1.5%

5.2%
1.9%

0.9%

5.0%

5.5%

7.1%

3.0%

6.1%

3.8%

4.6%

5.2%

7.5%

6.5%

3.7%

20.8%

0.9%

50.5%

41.2%

48.8%

48.9%

57.1%

56.7%

47.4%

51.7%

55.2%

39.0%

55.6%

41.7%

60.0%

19.0%

21.6%

10.2%

19.5%

15.0%

18.6%

20.3%

17.2%

13.4%

32.5%

16.7%

16.7%

22.7%

8.4%

11.1%

9.4%

10.5%

7.5%

5.3%

8.8%

8.6%

10.4%

5.2%

9.3%

8.3%

7.3%

14.6%

17.6%

20.5%

15.0%

11.6%

11.8%

17.6%

15.5%

11.9%

11.7%

13.0%

12.5%

8.2%

総計(n=1565)

大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=127)

大富士地区(n=133)

大宮西地区(n=147)

富丘地区(n=263)

富士根南地区(n=306)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=110)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犯罪者や不審者に対する防犯体制

6.0%

7.0%

14.0%

7.5%

7.9%

7.4%

4.9%

3.4%

2.9%

4.0%
0.9%

11.7%

15.1%

14.0%

19.5%

14.6%

8.9%

12.1%

15.5%

16.2%

5.1%

1.8%

2.6%

35.9%

38.7%

37.5%

35.3%

39.7%

40.7%

37.5%

39.7%

35.3%

36.7%

27.3%

8.0%

17.5%

24.5%

21.6%

18.4%

20.3%

23.8%

24.4%

27.4%

19.0%

26.5%

29.1%

27.3%

32.0%

30.7%

20.6%

16.6%

14.0%

16.5%

13.2%

16.7%

16.6%

22.4%

17.6%

26.6%

43.6%

56.0%

47.4%

1.3%

1.0%

2.2%
0.8%

0.7%

1.9%

1.6%

1.5%

2.5%

0.9%

総計(n=1595)

大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=136)

大富士地区(n=133)

大宮西地区(n=151)

富丘地区(n=270)

富士根南地区(n=307)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=68)

北山地区(n=79)

上井出地区(n=55)

白糸地区(n=25)

芝川地区(n=114)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商店での買物の便利さ
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 病院・診療所の便利さでは、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区において

33.6%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、白糸地区において 70.8%、芝

川地区において 70.2%と特に多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 公共機関のサービスの状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区におい

て 29.4%、大富士地区において 27.4%と特に多く、「不満」と「やや不満」を合わせる

と、芝川地区において 34.8%と最も多くなっている。 

 
  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

4.8%

4.5%

10.4%

2.3%

5.9%

5.6%

4.5%

12.1%
1.5%

1.3%

3.6%
4.2%

12.8%

17.5%

23.1%

17.3%

14.5%

11.9%

12.3%

6.9%

9.2%

5.1%

9.1%

4.2%

2.6%

39.4%

39.5%

39.6%

45.1%

41.4%

43.0%

42.7%

39.7%

41.5%

30.4%

29.1%

20.8%

26.3%

23.8%

24.0%

14.9%

22.6%

25.0%

21.9%

23.9%

22.4%

21.5%

30.4%

21.8%

45.8%

31.6%

18.2%

14.0%

11.9%

12.8%

12.5%

16.7%

14.6%

19.0%

26.2%

29.1%

34.5%

25.0%

38.6%

1.0%

0.5%

0.7%

1.1%

1.9%

3.8%

1.8%

0.9%

総計(n=1593)

大宮東地区(n=200)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=133)

大宮西地区(n=152)

富丘地区(n=270)

富士根南地区(n=309)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=65)

北山地区(n=79)

上井出地区(n=55)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=114)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病院・診療所の便利さ

5.6%

7.5%

6.6%

7.4%

6.6%

5.2%

4.3%

6.9%

6.0%

7.7%

3.8%

4.2%
0.9%

14.2%

17.1%

22.8%

20.0%

14.6%

11.6%

14.8%

6.9%

11.9%

5.1%

17.0%

12.5%

6.1%

54.5%

50.8%

55.9%

45.9%

57.0%

59.6%

55.1%

55.2%

56.7%

55.1%

49.1%

62.5%

52.2%

13.6%

13.1%

5.9%

12.6%

11.3%

14.2%

15.1%

13.8%

17.9%

14.1%

13.2%

12.5%

20.0%

7.2%

6.5%

5.1%

9.6%

6.0%

4.9%

6.2%

10.3%

6.0%

10.3%

7.5%

8.3%

14.8%

4.8%

5.0%

3.7%

4.4%

4.6%

4.5%

4.6%

6.9%
1.5%

7.7%

9.4%

6.1%

総計(n=1588)

大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=136)

大富士地区(n=135)

大宮西地区(n=151)

富丘地区(n=267)

富士根南地区(n=305)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=78)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=115)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共機関のサービスの状況
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 排水路の整備状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区において 23.9%

と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、北山地区 30.3%、上井出地区において

30.2%と特に多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 下水道の整備状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区において 28.6%

と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、白糸地区において 41.7%、富士根北地

区において 35.6%と特に多くなっている。 

 
  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

5.3%

9.6%

11.2%

3.8%

7.3%

5.7%
2.6%

3.4%

3.0%

5.3%

3.8%

4.3%

8.3%

10.1%

12.7%

12.2%

10.6%

6.8%

7.2%

6.9%

10.4%

5.3%
1.9%

4.3%

3.6%

53.0%

51.5%

53.7%

59.5%

54.3%

50.2%

50.7%

51.7%

49.3%

50.0%

52.8%

60.9%

62.2%

13.6%

13.6%

8.2%

8.4%

10.6%

12.1%

17.8%

15.5%

13.4%

21.1%

17.0%

21.7%

12.6%

8.9%

4.5%

5.2%

6.9%

7.9%

10.9%

9.9%

12.1%

11.9%

9.2%

13.2%

4.3%

12.6%

10.9%

10.6%

9.0%

9.2%

9.3%

14.3%

11.8%

10.3%

11.9%

9.2%

11.3%

4.3%

9.0%

総計(n=1571)

大宮東地区(n=198)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=131)

大宮西地区(n=151)

富丘地区(n=265)

富士根南地区(n=304)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=76)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=23)

芝川地区(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

排水路の整備状況

7.0%

12.6%

15.0%

6.0%

9.3%

6.8%

3.6%

6.8%

3.0%

5.1%

3.8%

4.2%
0.9%

8.1%

9.0%

13.5%

9.8%

14.7%

6.1%

7.6%

6.8%

6.1%

3.8%
1.9%

4.2%

3.6%

49.3%

50.3%

56.4%

57.9%

52.0%

47.0%

46.1%

40.7%

50.0%

42.3%

44.2%

41.7%

53.2%

11.3%

9.0%

3.8%

9.8%

8.0%

12.1%

14.8%

15.3%

10.6%

17.9%

13.5%

25.0%

9.0%

10.7%

6.5%
1.5%

5.3%

7.3%

11.4%

13.2%

20.3%

9.1%

12.8%

21.2%

16.7%

19.8%

13.6%

12.6%

9.8%

11.3%

8.7%

16.7%

14.8%

10.2%

21.2%

17.9%

15.4%

8.3%

13.5%

総計(n=1573)

大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=133)

大富士地区(n=133)

大宮西地区(n=150)

富丘地区(n=264)

富士根南地区(n=304)

富士根北地区(n=59)

上野地区(n=66)

北山地区(n=78)

上井出地区(n=52)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

下水道の整備状況
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 環境衛生の状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区において 32.1%と

最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、北山地区において 20.5%と最も多くなっ

ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 緑や自然の豊かさでは、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区において 75.0%、

上野地区において 62.7%と特に多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、大富士地区に

おいて 11.9%、大宮中地区において 11.4%、富士根南地区において 11.1%と特に多くな

っている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

8.2%

12.2%

18.7%

7.4%

9.9%

7.1%

5.2%

5.3%

7.4%

6.4%

5.7%

8.3%
2.6%

12.8%

13.7%

13.4%

13.3%

14.6%

13.5%

15.6%

8.8%

13.2%

7.7%

7.5%

8.3%

7.0%

60.6%

55.3%

53.0%

65.2%

62.3%

60.5%

59.4%

71.9%

58.8%

62.8%

62.3%

66.7%

66.7%

9.2%

11.7%

3.7%

5.9%

6.0%

9.8%

10.7%

3.5%

11.8%

11.5%

13.2%

16.7%

10.5%

3.5%
2.0%

4.5%
3.7%

1.3%

3.4%

2.9%

5.3%

2.9%

9.0%

3.8%

6.1%

5.6%

5.1%

6.7%

4.4%

6.0%

5.6%

6.2%

5.3%

5.9%

2.6%

7.5%

7.0%

総計(n=1585)

大宮東地区(n=197)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=135)

大宮西地区(n=151)

富丘地区(n=266)

富士根南地区(n=308)

富士根北地区(n=57)

上野地区(n=68)

北山地区(n=78)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=114)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境衛生の状況

16.0%

16.8%

18.9%

7.4%

12.5%

10.8%

15.7%

15.5%

20.9%

20.0%

33.3%

29.2%

22.8%

29.3%

24.4%

22.0%

27.4%

34.9%

29.0%

29.5%

27.6%

41.8%

33.8%

22.2%

45.8%

31.6%

44.9%

51.3%

44.7%

51.9%

44.1%

50.6%

42.3%

50.0%

34.3%

35.0%

37.0%

20.8%

40.4%

6.2%

4.6%

9.8%

8.1%

3.9%

6.7%

8.2%

5.2%

3.0%

6.3%

5.6%

4.2%

1.8%

1.8%

0.5%

1.5%

3.7%
2.6%

1.1%

3.0%

1.3%

1.9%

1.8%

1.8%

2.5%

3.0%
1.5%

2.0%

1.9%
1.3%

1.7%

3.8%

1.8%

総計(n=1587)

大宮東地区(n=197)

大宮中地区(n=132)

大富士地区(n=135)

大宮西地区(n=152)

富丘地区(n=269)

富士根南地区(n=305)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=80)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=114)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

緑や自然の豊かさ
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 公園・広場の整備では、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区において 50.0%と

最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、芝川地区において 43.1%と最も多くなっ

ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 日当り、風通しなどの居住性では、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区におい

て 68.2%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、大富士地区において

17.4%、富士根北地区において 17.2%と特に多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

5.2%

3.6%

9.6%

4.5%

8.1%

5.7%

3.3%

3.5%

3.0%

7.9%

7.4%

4.2%

2.8%

14.5%

14.4%

16.3%

12.7%

26.2%

11.4%

14.4%

12.3%

9.1%

19.7%

5.6%

45.8%

5.5%

45.9%

47.7%

43.7%

46.3%

43.0%

49.6%

45.2%

52.6%

45.5%

46.1%

51.9%

25.0%

39.4%

19.8%

22.6%

19.3%

20.1%

14.8%

20.1%

19.0%

15.8%

25.8%

15.8%

14.8%

16.7%

28.4%

9.3%

6.2%

9.6%

9.7%

2.7%

8.3%

13.4%

7.0%

10.6%

5.3%

16.7%

4.2%

14.7%

5.3%

5.6%

1.5%

6.7%

5.4%

4.9%

4.6%

8.8%

6.1%

5.3%

3.7%

4.2%

9.2%

総計(n=1568)

大宮東地区(n=195)

大宮中地区(n=135)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=149)

富丘地区(n=264)

富士根南地区(n=305)

富士根北地区(n=57)

上野地区(n=66)

北山地区(n=76)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=109)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公園・広場の整備

17.0%

14.6%

20.7%

10.6%

16.6%

15.2%

14.1%

13.8%

25.4%

20.5%

37.7%

27.3%

18.9%

22.5%

18.2%

22.2%

22.7%

26.5%

21.9%

26.1%

22.4%

19.4%

25.6%

15.1%

40.9%

15.3%

47.3%

53.5%

45.2%

49.2%

39.1%

50.6%

49.0%

44.8%

50.7%

38.5%

35.8%

22.7%

50.5%

8.4%

8.6%

7.4%

11.4%

11.3%

5.9%

8.8%

12.1%

3.0%

9.0%

9.4%

9.1%

7.2%

3.1%

2.0%

3.7%

6.1%

4.6%

3.7%

1.3%

5.2%

1.3%

1.9%

5.4%

1.8%

3.0%
0.7%

2.0%

2.6%
0.7%

1.7%

1.5%

5.1%

2.7%

総計(n=1580)

大宮東地区(n=198)

大宮中地区(n=135)

大富士地区(n=132)

大宮西地区(n=151)

富丘地区(n=269)

富士根南地区(n=306)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=78)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=22)

芝川地区(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日当り、風通しなどの居住性
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 街並み景観では、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区において 26.1%と最も多

く、「不満」と「やや不満」を合わせると、大宮中地区において 26.9%、大富士地区におい

て 26.9%と特に多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 住宅地の整備状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮北地区において 21.5%

と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、芝川地区において 33.6%と最も多くな

っている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例

6.2%

6.0%

9.7%

3.0%

4.7%

6.5%

3.9%

5.3%

4.5%

10.3%

11.1%

13.0%

8.2%

12.6%

15.1%

14.9%

9.0%

20.9%

11.8%

12.4%

7.0%

14.9%

10.3%

3.7%

13.0%

8.2%

57.2%

58.3%

47.0%

59.7%

49.3%

57.0%

60.1%

64.9%

58.2%

52.6%

68.5%

56.5%

60.9%

15.7%

14.6%

17.2%

18.7%

16.9%

17.1%

15.4%

12.3%

16.4%

16.7%

7.4%

13.0%

13.6%

5.6%

2.5%

9.7%

8.2%

6.1%

4.6%

7.2%

5.3%

3.0%

5.1%

3.7%

4.5%

2.7%

3.5%

1.5%

1.5%

2.0%

3.0%

1.0%

5.3%

3.0%

5.1%

5.6%

4.3%

4.5%

総計(n=1573)

大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=148)

富丘地区(n=263)

富士根南地区(n=306)

富士根北地区(n=57)

上野地区(n=67)

北山地区(n=78)

上井出地区(n=54)

白糸地区(n=23)

芝川地区(n=110)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

街並み景観

3.9%

4.1%

6.9%
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11.1%
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総計(n=1567)

大宮東地区(n=196)

大宮中地区(n=130)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=149)

富丘地区(n=266)
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芝川地区(n=113)
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住宅地の整備状況
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 地区公民館・コミュニティ施設の整備では、「満足」と「やや満足」を合わせると、上井出

地区において 26.4%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、北山地区において

26.0%と最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 地域の行事・お祭りの活動の機会では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中地区

において 28.4%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、白糸地区において

25.0%と最も多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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総計(n=1593)

大宮東地区(n=202)

大宮中地区(n=136)

大富士地区(n=135)

大宮西地区(n=151)

富丘地区(n=268)

富士根南地区(n=307)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=23)

芝川地区(n=116)
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地区公民館・コミュニティ施設の整備
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56.0%

53.0%

58.0%
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11.9%

6.7%

8.3%

7.4%

12.1%

9.0%

13.0%

7.7%

20.8%

12.5%
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総計(n=1580)

大宮東地区(n=196)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=150)

富丘地区(n=266)

富士根南地区(n=310)

富士根北地区(n=58)

上野地区(n=67)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=52)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=112)
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地域の行事・お祭りの活動の機会
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 コミュニティ活動の状況では、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区において

17.4%、大宮中地区において 16.4%と特に多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、

白糸地区において 21.7%と最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 お年寄の憩いの場の整備や交流の機会では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大宮中

地区において 15.9%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、白糸地区において

25.0%、富士根北地区において 24.1%と特に多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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総計(n=1574)

大宮東地区(n=197)

大宮中地区(n=134)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=149)

富丘地区(n=266)

富士根南地区(n=306)

富士根北地区(n=57)

上野地区(n=68)

北山地区(n=76)

上井出地区(n=53)

白糸地区(n=23)

芝川地区(n=111)
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コミュニティ活動の状況
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12.9%
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総計(n=1580)

大宮東地区(n=196)

大宮中地区(n=132)

大富士地区(n=135)

大宮西地区(n=152)
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富士根南地区(n=309)
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上井出地区(n=55)

白糸地区(n=24)

芝川地区(n=112)
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お年寄の憩いの場の整備や交流の機会
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 スポーツやレクリエーションの場の整備では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大富

士地区において 16.4%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、芝川地区におい

て 27.7%と最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 社会教育・文化施設の整備や活動の機会では、「満足」と「やや満足」を合わせると、大富

士地区において 14.1%、白糸地区において 13.0%と特に多く、「不満」と「やや不満」を

合わせると、富士根北地区において 23.2%と最も多くなっている。 

  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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大宮東地区(n=200)
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大宮西地区(n=148)

富丘地区(n=266)

富士根南地区(n=310)
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上野地区(n=67)

北山地区(n=77)

上井出地区(n=55)

白糸地区(n=23)

芝川地区(n=112)
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スポーツやレクリエーションの場の整備
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大宮東地区(n=199)

大宮中地区(n=136)

大富士地区(n=135)

大宮西地区(n=147)

富丘地区(n=266)

富士根南地区(n=308)
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北山地区(n=77)

上井出地区(n=54)
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芝川地区(n=112)
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社会教育・文化施設の整備や活動の機会
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 文化財や史跡の豊かさでは、「満足」と「やや満足」を合わせると、白糸地区において

29.2%と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、富士根北地区において 17.9%

と最も多くなっている。 

 
 
  

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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大宮東地区(n=198)

大宮中地区(n=135)

大富士地区(n=132)

大宮西地区(n=149)

富丘地区(n=268)

富士根南地区(n=309)
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芝川地区(n=112)
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文化財や史跡の豊かさ
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《お住いの地域の将来について》 
問７ あなたのお住まいの地域が将来どのような地域になったら良いと思いますか。 

（一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「今のままでよい」が 27.7%と最も多く、次いで「一戸建てを中心とした閑静な住宅地

域」が 19.4%、「農村や山林がある緑豊かな地域」が 13.7%、「商店などが集まる商業中心

の地域」が 11.0%となっている。 

 
  

13.7%

19.4%

0.6%

9.4%

6.6%

11.0%

0.8%

27.7%

8.2%

2.6%

農村や山林がある緑豊かな地域

一戸建てを中心とした閑静な住宅地域

マンションやビルが立ち並ぶ都市的な地域

観光・文化施設などが集まる観光的な地域

教育施設などが集まる文教的な地域

商店などが集まる商業中心の地域

工場がある工業中心の地域

今のままでよい

わからない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

n=1604
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◆地域別回答割合 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 大宮東、大宮中、大富士、大宮西、富丘、富士根南、富士根北、北山地区では「今のままで

よい」が最も多く、富士根北、上野、上井出、白糸、芝川地区においては「農村や山林があ

る緑豊かな地域」が最も多くなっている。 
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6.0%

8.6%

1.7%
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2.0%

1.4%

3.0%

1.9%

5.0%

6.7%

1.3%

1.8%

4.0%

2.6%

総計(n=1591)

大宮東地区(n=197)

大宮中地区(n=140)

大富士地区(n=134)

大宮西地区(n=148)

富丘地区(n=267)

富士根南地区(n=303)

富士根北地区(n=60)

上野地区(n=67)

北山地区(n=80)

上井出地区(n=55)

白糸地区(n=25)

芝川地区(n=115)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩凡例

①農村や山林がある緑豊かな地域 ②一戸建てを中心とした閑静な住宅地域

③マンションやビルが立ち並ぶ都市的な地域 ④観光・文化施設などが集まる観光的な地域

⑤教育施設などが集まる文教的な地域 ⑥商店などが集まる商業中心の地域

⑦工場がある工業中心の地域 ⑧今のままでよい

⑨わからない ⑩その他
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《交通について》 
問８ あなたは、市内の交通状況等について、どの程度満足していますか。 

（各設問、一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「やや満足」と「満足」を合わせると、幹線道路、主要な橋等の整備状況において 14.6%

と最も多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、公共交通機関の便利さにおいて

60.0%、歩道及び自転車専用道の整備状況において 59.6%と特に多くなっている。 

 

  

3.5%

3.4%

1.4%

1.9%

2.9%

1.8%

11.1%

9.1%

5.6%

5.7%

7.9%

4.6%

51.4%

43.6%

30.0%

52.8%

38.1%

25.8%

18.8%

27.7%

35.8%

24.2%

32.3%

27.3%

10.5%

15.1%

23.8%

11.5%

16.5%

32.7%

4.7%

1.1%

3.4%

3.9%

2.4%

7.8%

幹線道路、主要な

橋等の整備状況

（n=1606）

日常的に利用する

身近な生活道路の

整備状況（n=1616）

歩道及び自転車

専用道の整備状況

（n=1605）

横断歩道や

歩道橋の整備状況

（n=1601）

街路灯の設置状況

（n=1615）

公共交通機関

の便利さ

（n=1619）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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問９ あなたは、ＪＲ身延線がどうなればもっと利用しますか。（一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「新幹線新富士駅までの路線の延長」が 40.7%と最も多く、次いで「駅周辺への駐車場の

整備」が 19.3%、「どうなっても、ほとんど利用しない」が 18.0%、「駅までのアクセス

（宮バスなど）の改良」が 13.3%となっている。 

 
問 10 あなたは、路線バス・宮バス・宮タクがどうなればもっと利用しますか。（一つだけに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「運行本数の増便」が 27.4%と最も多く、次いで「どうなっても、ほとんど利用しない」

が 27.3%、「路線の拡大・延長」が 20.1%、「運賃の値下げ」が 11.1%となっている。 

 

  

13.3%

19.3%

6.5%

40.7%

18.0%

2.2%

駅までのアクセス（宮バスなど）の改良

駅周辺への駐車場の整備

運行本数の増便

新幹線新富士駅までの路線の延長

どうなっても、ほとんど利用しない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=1619

20.1%

9.6%

27.4%

11.1%

27.3%

4.5%

路線の拡大・延長

バス停の増設

運行本数の増便

運賃の値下げ

どうなっても、ほとんど利用しない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

n=1608
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《公園緑地について》 
問 11 あなたは、市内の公園緑地について、どの程度満足していますか。 

（各設問、一つだけに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「満足」と「やや満足」を合わせると、自然とふれあえる公園緑地において 39.2%と最も

多く、「不満」と「やや不満」を合わせると、地域の小規模な公園緑地において 27.1%と最

も多くなっている。 

  

3.0%

4.6%

5.1%

10.5%

2.2%

1.8%

2.1%

8.6%

15.5%

17.9%

28.7%

7.8%

7.3%

10.5%

48.3%

51.4%

47.4%

42.0%

50.3%

50.2%

51.9%

16.3%

10.8%

11.9%

7.2%

11.5%

15.9%

16.2%

10.7%

3.8%

3.5%

1.9%

3.0%

5.1%

5.2%

13.0%

13.9%

14.1%

9.7%

25.0%

19.6%

14.2%

地域の小規模な

公園緑地（n=1603）

スポーツを楽しめる

公園緑地（n=1594）

水辺を活用した

公園緑地（n=1599）

自然とふれあえる

公園緑地（n=1601）

身近な自然を復元

した公園緑地

（n=1585）

まちなかの集いや

憩いのスペース、

公園緑地（n=1595）

市内の公園緑地の

総合的な評価

（n=1597）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 分からない凡例
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《商業について》 
問 12 あなたが市街地の商店街で楽しく買物が出来るようにするためには、どのようにしたら 

よいと思いますか。（二つまでに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「駐車場・駐輪場を整備する」が 57.4%と最も多く、次いで「商店街までの交通の便(路線

バス･宮バスなど）を良くする」が 29.7%、「新規開業を促すための起業支援をする」が

18.7%、「商品の種類や量を豊富にする」が 18.2%となっている。 

 
 
 
 

  

29.7%

13.0%

57.4%

18.2%

9.5%

4.6%

9.0%

7.6%

18.7%

4.1%

4.5%

3.8%

商店街までの交通の便

(路線バス･宮バスなど）を良くする

安全に歩ける商店街づくりを進める

駐車場・駐輪場を整備する

商品の種類や量を豊富にする

流行に応じた商品を揃える

店員の応対サービスを向上させる

娯楽施設を整備する

営業時間を延長する

新規開業を促すための起業支援をする

インターネットなどを活用する

わからない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

n=1628



33 
 

《産業振興について》 
問 13 あなたが、富士宮市の産業振興について、重要だと思うものは何ですか。 

（三つまでに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「商店街への駐車場設置」が 29.4%と最も多く、次いで「観光施設のＰＲ」が 19.7%、

「工業団地の造成を行い、新たな企業誘致」が 19.1%、「既存の商店や中心市街地商店街の

振興」が 18.5%となっている。 

  

9.6%

19.1%

12.3%

18.5%

29.4%

17.2%

7.5%

3.5%

9.0%

17.0%

6.7%

13.5%

19.7%

15.7%

13.4%

10.5%

16.8%

6.6%

6.9%

2.5%

既存の企業の振興

工業団地の造成を行い、新たな企業誘致

情報通信産業など先端産業の育成、誘致

既存の商店や中心市街地商店街の振興

商店街への駐車場設置

大型店・郊外店の立地

畜産・農業・養鱒の振興

新規作物の導入による産地化

消費者の需要にあった無（減）農薬野菜・

堆肥を利用した有機野菜の生産

農業後継者育成のための新たな施策

滞在型農業の推進（貸農園・観光農園）

物産販売店や朝市の開催

による産地直送の推進

観光施設のＰＲ

やきそば、にじます、畜産品などの

食材、食文化を生かした産業振興

祭りやイベントによる賑わいの創出

文化度の高い観光施策

雇用機会の増加

ブランド戦略や新技術開発など

知的財産の保護・活用

わからない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

n=1510
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《行動範囲について》 
問 14 あなたの行動範囲（買物、催し物、検診・治療等）を教えてください。 

（該当する番号すべてに○） 
 

＜食料品、日用雑貨＞       ＜耐久品（家具、電化製品等）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 食料品、日用雑貨では、「富士宮市内 大型店・郊外店」が 61.1%と最も多く、次いで「富

士宮市内 身近な小売店」が 31.1%、「富士宮市内 市街地商店街」が 20.4%、「富士市」

が 14.7%となっている。 

 耐久品（家具、電化製品等）では、「富士宮市内 大型店・郊外店」が 70.0%と最も多く、

次いで「富士市」が 17.1%、「富士宮市内 市街地商店街」が 11.1%、「富士宮市内 身近

な小売店」が 9.5%となっている。 

 
＜美術品、博物館などでの催し物＞  ＜スポーツ、講座等の習い事＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 美術品、博物館などでの催し物では、「富士宮市内 大型店・郊外店」が 36.6%と最も多

く、次いで「静岡方面」が 24.2%、「富士宮市内 身近な小売店」が 23.4%、「沼津・三島

方面」が 18.7%となっている。 

 スポーツ、講座等の習い事では、「富士宮市内」が 68.0%と最も多く、次いで「その他」が

15.3%、「富士市」が 15.2%、「静岡方面」が 5.5%となっている。 

  

68.0%

15.2%

5.5%

2.0%

2.5%

15.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

n=1320
23.4%

8.9%

36.6%

7.4%

24.2%

18.7%

富士宮市内

富士市

静岡方面

沼津・三島方面

首都圏

その他

0.0% 20.0% 40.0%

n=1312

31.1%

20.4%

61.1%

14.7%

3.6%

1.7%

1.1%

2.3%

富士宮市内 身近な小売店

富士宮市内 市街地商店街

富士宮市内 大型店・郊外店

富士市

静岡方面

沼津・三島方面

首都圏

その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

n=1595

9.5%

11.1%

70.0%

17.1%

3.2%

1.0%

2.1%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

ｎ=1553
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＜検診・治療（軽症）＞     ＜検診・治療（重症）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「富士宮市内」が 90.2%と最も多く、次いで「富士市」が 13.1%、「その他」が 2.1%、

「静岡方面」 「沼津・三島方面」が 1.2%となっている。 

 「富士宮市内」が 63.0%と最も多く、次いで「富士市」が 19.8%、「静岡方面」が

13.3%、「沼津・三島方面」が 9.9%となっている。 

 

《まちづくり活動について》 
問 15 あなたは、市民参加のまちづくり活動に関心がありますか。（一つだけに○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「あまり関心がない」が 44.2%と最も多く、次いで「やや関心がある」が 39.8%、「大い

に関心がある」が 8.6%、「全く関心がない」が 7.4%となっている。 

 

  

63.0%

19.8%

13.3%

9.9%

3.3%

5.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

n=1463

8.6%

39.8%

44.2%

7.4%

大いに関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

n=1602

90.2%

13.1%

1.2%

1.2%

0.2%

2.1%

富士宮市内

富士市

静岡方面

沼津・三島方面

首都圏

その他

0.0% 50.0% 100.0%

n=1546
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問 16 あなたは、今後どのような地域活動に参加したいと思いますか。（二つまでに○） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「保健、医療又は福祉の増進を図る活動（福祉・介護・食生活改善・健康づくり）」が

23.1%と最も多く、次いで「どれにも参加したいとは思わない」が 21.0%、「スポーツ・

レクリエーションの振興を図る活動」が 15.1%、「子どもの健全育成を図る活動（子育て支

援、子供会の充実）」が 12.4%となっている。 

 

  

8.5%

23.1%

3.1%

9.1%

15.1%

5.7%

10.5%

9.6%

6.2%

7.1%

12.4%

2.2%

2.1%

4.1%

9.6%

21.0%

3.1%

まちづくりの推進を図る活動

保健、医療又は福祉の増進を図る活動

（福祉・介護・食生活改善・健康づくり）

社会教育の推進を図る活動

文化・芸術の振興を図る活動

スポーツ・レクリエーションの振興を図る活動

観光の振興を図る活動（観光ボランティア）

環境の保全を図る活動(環境美化・自然保護)

地域安全活動（交通安全・防犯・自主防災）

国際交流の活動

盲導犬・介助犬の育成を図る活動

子どもの健全育成を図る活動

（子育て支援、子供会の充実）

青少年健全育成活動

男女共同参画社会の促進を図る活動

消費者活動

世界遺産を守り、活かす活動

どれにも参加したいとは思わない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

n=1560


